

2021年2月22日

会社名 株式会社 滋賀銀行

代表者名 取締役頭取 高橋 祥二郎

(コード番号 8366 東証第1部)

問合せ先 執行役員総合企画部長 肥田 明久

(TEL. 077 - 521 - 2200)

## 自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の取得結果に関するお知らせ (会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)

当行は、2021年2月19日にお知らせいたしました自己株式の取得につきまして、本日以下のとおり 実施いたしましたので、お知らせいたします。

## 1. 取得の内容

(1)取得した株式の種類 普通株式(2)取得した株式の総数 283,300株

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合0.56%)

(3) 株式の取得価額の総数 569,433,000円(4) 取得日 2021年2月22日

(5) 取得方法 東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による買付

(6) その他 以下の取締役会決議における取得する株式の総数及び株式の取得価額

の総額の何れにも達していないため、引き続き東京証券取引所におけ

る市場買付を実施する予定です。

## (ご参考)

2021年2月19日開催の取締役会における決議内容

(1) 取得する株式の種類 普通株式

(2) 取得する株式の総数 550,000株 (上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合1.09%)

(3) 株式の取得価額の総額 1,000,000,000円(上限)

(4) 取得期間 2021年2月22日~2021年3月24日

以上